

Original: English

**INDIA – QUANTITATIVE RESTRICTIONS ON IMPORTS OF AGRICULTURAL,
TEXTILE AND INDUSTRIAL PRODUCTS**

Notification of Mutually-Agreed Solution

Corrigendum

Document WT/DS94/9, G/L/225, G/AG/GEN/18, G/LIC/D/18, should be amended as follows:

On page 3, line 7, replace ("S. Naryanan") by "(S. Narayanan)", on page 8, the title of the second table should read: "1 April 2000" instead of "1 April 1997", and on page 10, line 1 of the last paragraph should read: "note" instead of "not".

¹ English only